
 

 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

WILBRAHAM AND MONSON ACADEMY 
Vilbraham, Masačusets, SAD 

 
Wilbraham & Monson Academy jedna je od najstarijih dnevnih škola, ali i najstarija škola sa boravkom u internatu u Americi. 
Prepoznatljiva je po obrazovanju koje transformiše, a koje se odvija unutar zajednice koja neguje i pruža podršku učenicima.  
Školski kampus nalazi se u mestu Vilbraham, u predrađu Springfilda (istočna obala SAD) i udaljen je oko 1,5h vožnje od 
Bostona. Sam kampus zauzima veliku površinu od čak 120 hektara na kojoj se osim škole i učeničke rezidencije nalaze jezera, 
parkovi, atletske staze, sportski tereni i igrališta, golf tereni, zatvoreni bazen, teretana, trim stazu za atletiku, streljanu. 

Akademski program uključuje izbor od čak 24 predmeta na naprednom nivou (Advanced Placement) i različite predmete 
višem nivou (Honors). Škola ima cilj da oblikuje globalne mislioce kroz zahtevan kurikulum koji integriše savladavanje 
tradicionalnih osnovnih disciplina, uz uključivanje predmete poput preduzetništva,  ekonomije i finansija.  
 
Škola ima savremeni Centar za preduzetništvo, ekonomiju i finansije koji pruža osnovna znanja, ali i naprednu  nastavu u 
ovim obastima, kao i posebne praktične veštine. Tu je i specijalan trgovinski centar gde se odvijaju časovi vezani za finansijsko 
tržište i gde učenici imaju mogućnost da uče o efektima lokalne i međunarodne populacije na svetsku ekonomiju.  
 
Đacima zainteresovanim za nauku je na raspolaganju novoizgrađena STEM laboratorija sa odvojenim prostorom za digitalno 
štampanje, sečenje i proizvodnju, uključujući 3D štampače, 3D skener i laserski rezač, dva robotska prostora sa stanicama za 
kompjuterski projektovanje i programiranje, dizajnerski studio za tekstil i fotografiju, mašinski prostor sa ručnim strugom i 
glodalicom i CNC strugom i CNC glodalicom. 
 
Program sporta, umetnosti i popodnevnih aktivnosti nudi učenicima širok spektar mogućnosti za aktivno učešće i 
angažovanje van učionice. Škola ima 29 takmičarskih timova, uključujući sportove poput ragbija, skijanja, streljaštva i 
vaterpola. Popodnevne aktivnosti takođe uključuju ples, pozorište, model kongresa, robotiku, timove za društvenu službu, 
druženje u prirodi i učestvovanja u lokalnoj zajednici kroz društveno koristan. Program likovnih i izvođačkih umetnosti nudi 
26 kurseva, uključujući dva kursa mode i tri napredna kursa (AP), što učenicima omogućava da razvijaju svoje kreativne 
talente. Pored toga, škola podržava živahnu klubsku kulturu sa više od 30 klubova, uključujući Model UN, školski magazin i 
druge, omogućavajući učenicima da istraže svoje interese, razvijaju veštine i povezuju se sa vršnjacima. 

Gotovo polovina učenika škole je u internatu koji se nalazi pri kampusu. Učenici se u smeštaju odvajaju po polu u različitim 
interatskim kućama u kojima sa njima boravi i osoblje škole. Roditelji u domovima (dorm parents) su stalno zaposleni 
nastavnici i treneri u WMA, pa višestruke uloge koje imaju u životima učenika omogućavaju im da ih upoznaju na ličnom 
nivou. Van učionice ili sportskog terena, roditelji u domovima žive zajedno sa učenicima u domovima. Tokom noći i vikenda, 
oni pomažu učenicima oko domaćih zadataka u vremenu za učenje, gledaju televiziju sa internatima u holu i daju dozvolu 
učenicima da izlaze van kampusa sa prijateljima. 



 

 

PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Vilbraham, Masačusets, SAD 

Godina osnivanja: 1804.  

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 13-19 godina (8-12 razred) 

Broj učenika:  oko 425, 210 u internaut, 33% čine internacionalni učenici 

Najbliži aerodrom: Bradley International Airport, Springfield  

Nastavni program: High School Diploma, Advanced Placement  

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 80.800 $ 

Škola odobrava parcijalne stipendije darovitim učenicima. 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 

• Jedna od najstarijih škola u Sjedinjenim Američkim Državama;  

• Imresivan kampus se prostire na čak 120 hektara; 

• Prelepo i sigurno okruženje sa podrškom lokalne zajednice; 

• Širok izbor sportskih, vannastavnih i akademskih programa u okviru 66 klubova i 28 atletskih timova 

• Internacionalno okruženje sa učenicima iz preko 32 zemlje sveta.  
 
USLOVI UPISA 
Uslovi za upis internacionalnih polaznika jeste odličan uspeh u školi koji se dokazuje kroz svedočanstva za prethodne dve 
godine školovanja. Pored toga potrebno je priložiti sertifikat o jezičkom nivou, a preporučuju se standardizovani testovi poput 
TOEFL ili SSAT (postoje izuzeci). Mimo obavezne dokumentacije preporuka je da se priloži pismo preporuke od profesora. Svi 
kandidati koji su poslali obaveznu dokumentaciju prolaze i intervju sa direktorom škole ili administrativnim osobljem.  

Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  

Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  
 
 

 

 

 

 

 

 


